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ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ  30  ΜΑΡΤΙΟΥ  2025 
Αίθουσα Ναυταθλητικής Μαρίνας Δήμου Καλλιθέας 

 (ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 10.00’) 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  

 

* * * * * 

 

Σήμερα Κυριακή 30 Μαρτίου 2025, ώρα 10:00’π.μ., πραγματοποιείται στις 

εγκαταστάσεις της ΕΙΟ στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, κατόπιν 

της υπ’ αριθμ. πρωτ.: 18067/04.02.2025 πρόσκλησης, η 1η/2025 Τακτική 

Γενική Συνέλευση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω 

Θεμάτων της ημερησίας διατάξεως:  

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Διοικητικός απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 01-08-

2024 έως 31-12-2024 και συνολικά για το έτος 2024 - Έκθεση 

πεπραγμένων των Επιτροπών της Ομοσπονδίας (Πειθαρχικής Επιτροπής, 

Επιτροπής Ανοικτής Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής Αγώνων και 

Εφέσεων, Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων και Επιτροπής 

Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία, για τα πιο πάνω χρονικά 

διαστήματα – Έγκριση των πιο πάνω-Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

3. Οικονομικός απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-08-2024 

έως 31-12-2024 και συνολικά για το έτος 2024(01-01-2024 έως 31-12-

2024) - Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 01-
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08-2024 έως 31-12-2024 - Ισολογισμός για το έτος 2024 – Έγκριση όλων 

των πιο πάνω - Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη. 

4. Ενημέρωση σωματείων για ενέργειες διοίκησης Ε.Ι.Ο. (World Sailing, 

εξέλιξη προγράμματος και άλλα) 
------------- 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. κα Ανδρονίκη Αναστασίου, ως προσωρινά Προε-

δρεύουσα στη Γ.Σ., ανακοίνωσε στους συμμετέχοντες αντιπροσώπους ότι η 

παρούσα Γ.Σ. είναι επαναληπτική, δεδομένου ότι η πρώτη Γ.Σ. που είχε 

ορισθεί να διεξαχθεί σήμερα ώρα 08.30 δεν έγινε, λόγω μη ύπαρξης της 

προβλεπόμενης από το Καταστατικό απαρτίας. 

Στην επαναληπτική αυτή Γ.Σ., όπως ανακοίνωσε η Γεν. Γραμματέας κα 

Ελένη Δημητρακοπούλου, υφίσταται απαρτία, αφού από τα 113 Σωματεία με 

δικαίωμα ψήφου και ταμειακώς εντάξει, παρευρέθηκαν στη Γ.Σ. 98 σωματεία 

με δικαίωμα ψήφου. Επίσης παρευρέθηκαν και 5 σωματεία χωρίς δικαίωμα 

ψήφου. 
 

Ακολούθως η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε η 

συζήτηση των θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης. 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Αγαπητοί συνάδελφοι, καλημέρα σας. 

Καλώς ήλθατε στην 1η Τακτική Γενική Συνέλευση των Σωματείων μελών 

της Ομοσπονδίας για το 2025, που πραγματοποιείται σήμερα 30 Μαρτίου 

2025, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 π.μ. στην αίθουσα της Ελληνικής 

Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 18067/4.2.2025, πρόσκληση.  

          Ξέρετε ότι είναι επαναληπτική η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας, 

η οποία βρίσκεται σε απαρτία, ασχέτως του αριθμού των παρευρι-

σκομένων, διότι κατά την πρώτη σύγκληση δεν υπήρχε η απαιτούμενη 

απαρτία. Ήδη παρευρίσκονται 88 Σωματεία μέλη και η προσέλευση 

συνεχίζεται. Επομένως, μπορούμε να ξεκινήσουμε τις εργασίες της Γενικής 

Συνέλευσης.   
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ΘΕΜΑ 1ο: 

Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Το 1ο θέμα είναι η  εκλογή 

Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. Είθισται να προεδρεύει 

στη Γενική Συνέλευση, η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και ως 

Γραμματέας της Συνέλευσης να είναι ο Γενικός Γραμματέας της 

Ομοσπονδίας. Επομένως, ως Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης προτείνεται 

η κα Ανδρονίκη Αναστασίου και ως Γραμματέας της Γενικής Συνέλευσης, η 

κα Ελένη Δημητρακοπούλου. Υπάρχει κάποιος άλλος που θέλει να θέσει 

υποψηφιότητα; Δεν υπάρχει. Συμφωνείτε; 

 (Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Υπάρχει κάποια αντίρρηση;  

Λευκό; Δεν υπάρχει. Άρα, ομόφωνα αποφασίζεται ως Πρόεδρος της 

Γενικής Συνέλευσης η κα Ανδρονίκη Αναστασίου και ως Γραμματέας της 

Γενικής Συνέλευσης η κα Ελένη Δημητρακοπούλου.   

(ΟΜΟΦΩΝΑ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ. ΩΣ ΕΞΗΣ:  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: 

Η κ. Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ &  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ: Η κα ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ) 
--------------  

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Επειδή εγώ δεν μπορώ να μιλήσω πολύ 

σήμερα, θα μιλάει περισσότερο η Γραμματέας η κα Δημητρακοπούλου.  
  

ΘΕΜΑ 2ο: 

Διοικητικός απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 01-08-

2024 έως 31-12-2024 και συνολικά για το έτος 2024 - Έκθεση 

πεπραγμένων των Επιτροπών της Ομοσπονδίας (Πειθαρχικής 

Επιτροπής, Επιτροπής Ανοικτής Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής 

Αγώνων και Εφέσεων, Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων και 

Επιτροπής Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία, για τα πιο 

πάνω χρονικά διαστήματα – Έγκριση των πιο πάνω-Απαλλαγή του Δ.Σ. 

από κάθε ευθύνη  
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ):  Ξεκινώντας τη θητεία του το 

Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι συνεχίζουμε με τον 

ίδιο ενθουσιασμό να εργαζόμαστε σκληρά για την πρόοδο του αθλήματος, 

ενωμένοι και δυνατοί, υπερασπιζόμενοι την αξιοπρέπεια και το κύρος του, 

υποστηρίζοντας τους αθλητές και τις αθλήτριές μας και δίνοντας 

καθημερινά μικρές και μεγάλες μάχες για να ξεπεραστούν τα δυσεπίλυτα 

προβλήματα που αντιμετωπί-ζουμε.  

 Το 2024 απαλλαγμένοι από το βραχνά και τις παρεμβάσεις της προη-

γούμενης αθλητικής ηγεσίας, κατακτήσαμε την κορυφή στο σύστημα αξιο-

λόγησης του Υπουργείου Αθλητισμού «ΧΕΙΛΩΝ». Ειδικότερα, η Ελληνική 

Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία κατέλαβε την 1η θέση μεταξύ των 32 Ολυμπιακών 

Ομοσπονδιών στο κριτήριο «διακυβέρνηση», όπου τα βασικά υποκριτήρια 

είναι: η διοίκηση, η διαφάνεια και η οικονομική διακυβέρνηση, στην οποία 

δίνεται και η μεγαλύτερη έμφαση, λαμβάνοντας το 60% των μορίων της 

αξιολόγησης στο κριτήριο αυτό.  

 Να σημειώσουμε ότι το 2022 και 2023 η Γενική Γραμματεία Αθλητι-

σμού, δυστυχώς, δεν παρουσίασε ποτέ το σύστημα αξιολόγησης «ΧΕΙΛΩΝ» 

για να μειώνει συνεχώς την επιχορήγηση της Ομοσπονδίας. Σήμερα, σιγά-

σιγά η αδικία αυτή άρχισε να αποκαθίσταται και ελπίζουμε ότι κάθε χρόνο 

τα πράγματα θα πηγαίνουν πολύ καλύτερα.  

 Ξεχνάμε λοιπόν, τις δυσκολίες και τα προβλήματα που αντιμετωπί-

σαμε, μετράμε μαζί τα 71 μετάλλια που έφεραν στην πατρίδα μας τα 

σπουδαία παιδιά της Ελληνικής Ιστιοπλοΐας και τα οποία γιορτάσαμε όλοι 

μαζί χθες, σ’ αυτή την υπέροχη βραδιά, τη βραδιά των πρώτων!  

 Θα δώσουμε τώρα το λόγο στην Πρόεδρο, την κα Αναστασίου. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Εγώ θέλω να σας πω ότι είμαστε όλοι πολύ 

υπερήφανοι για τη χθεσινή βραδιά και είμαστε πολύ υπερήφανοι κατ’ αρχάς 

για τους αθλητές και τις αθλήτριές μας.  

         Ζήσαμε μια σημαντική βραδιά και ελπίζω ο Θεός να δώσει να είμαστε  
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υγιείς και καλά, να ζήσουμε και του χρόνου με περισσότερα ακόμα 

μετάλλια. 

 Εκείνο που θα ήθελα να πω είναι ότι, όπως διαπιστώνετε όλοι, η 

Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία αλλάζει και ανεβαίνει συνεχώς. 

 Θέλω να σας πω ότι η χρονιά που πέρασε ήταν για μας γεμάτη με 

πολύ μεγάλη προσπάθεια, για να μπορέσουμε να καταφέρουμε να μπούμε 

στα διεθνή όργανα. Γιατί, όπως ξέρετε, η παρουσία μας στα διεθνή όργανα, 

μας ανοίγει πολλούς δρόμους, μας δίνει τεράστιες δυνατότητες για να 

ακουστεί η φωνή μας, για να μπορέσουμε να προωθήσουμε τις ιδέες και τις 

απόψεις μας, για να μπορέσουμε να προωθήσουμε ανθρώπους που θα τις 

υπερασπιστούν.  

 Δώσαμε λοιπόν, μια πολύ μεγάλη μάχη στη World Sailing, για να 

μπορέσουμε αφ’ ενός μεν να εκλέξουμε, μετά από πολλά χρόνια, ένα μέλος 

μας στο Συμβούλιο της World Sailing. 

 Καταφέραμε λοιπόν, μετά από πολύ δυνατές μάχες που δώσαμε και 

με την υποστήριξη του νέου Προέδρου της Ελληνικής Ολυμπιακής 

Επιτροπής του κ. Κούβελου να εκλέξουμε τον Αιμίλιο Παπαθανασίου στο 

Συμβούλιο της World Sailing και ο Αιμίλιος Παπαθανασίου, δεν το βάζει 

κάτω και από τη θέση αυτή μπορεί και δίνει μάχες και προσπαθεί να 

περνάει τις απόψεις μας για την Ιστιοπλοΐα.    

 Η παρουσία στο Συμβούλιο μας κάνει πιο δυνατούς και αποτέλεσμα 

αυτής της παρουσίας είναι ότι καταφέραμε και περάσαμε οκτώ Έλληνες και 

Ελληνίδες στις Επιτροπές της World Sailing και σε σημαντικές Επιτροπές, 

όπως είναι η Σοφία Παπαδοπούλου, η Μαριάννα Δούκα από τη Μυτιλήνη, ο 

Μάριος Ζησιμάτος και πολλοί άλλοι ακόμα, οκτώ στο σύνολο, οι οποίοι 

όμως μπήκαν σε δώδεκα Επιτροπές, δηλαδή καταφέραμε και περάσαμε 

κάποιους σε δύο Επιτροπές.  
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Είμαστε μέσα στις τέσσερις χώρες που έχουμε τα περισσότερα μέλη σε 

Επιτροπές. Οι χώρες είναι η Αυστραλία, η Αγγλία, η Ιταλία κι εμείς. 

 Αλλά και στο εσωτερικό έχουμε καταφέρει και βοηθήσαμε πάρα 

πολύ στο θέμα της εκλογής της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής. Δώσαμε 

μάχη, η Κίνηση Φίλων Ιστιοπλοΐας μαζί με την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή 

Ομοσπονδία και καταφέραμε να εκλέξουμε και τα 13 μέλη της 

Εκτελεστικής και των Επιτροπών και τα 13 μέλη από την παράταξη του 

Ισίδωρου Κούβελου.  

 Είμαστε επίσης πάρα πολύ υπερήφανοι γιατί για πρώτη φορά έχουμε 

Γενικό Γραμματέα στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή τον Α’ Αντιπρόε-

δρο της Ομοσπονδίας τον κ. Στέφανο Χανδακά. 

 Και εκεί λοιπόν, καταφέραμε μέσα στις Επιτροπές της Ελληνικής 

Ολυμπιακής Επιτροπής να τις στελεχώσουμε όλες με μέλη από την 

Ομοσπονδία μας. Κάθε Επιτροπή έχει και ένα μέλος από την Ελληνική 

Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, εκτός από την Επιτροπή Marketing που έχει δύο 

μέλη. Και εγώ είμαι στην Επιτροπή Ολυμπιακής Προετοιμασίας και μαζί με 

τον κ. Στέφανο Χανδακά, θα κάνουμε ό,τι περισσότερο μπορούμε για την 

Ολυμπιακή μας Ομάδα.  

     Επίσης, θέλω να σας πω ότι υπάρχουν πολύ μεγάλες επιτυχίες με το 

Live Streaming. Αυτό που σκέφτηκε ένας άνθρωπος έχει δώσει μια 

τεράστια ώθηση και ένα τεράστιο κύρος στην Ελληνική Ιστιοπλοϊκή 

Ομοσπονδία. Ανοίγει πόρτες και είναι μια μεγάλη χορηγία για τους γονείς 

και για τα Σωματεία μας, αλλά ταυτόχρονα αυτή η τεχνογνωσία και αυτός ο 

νεωτερισμός  δεν υπάρχει πουθενά στον κόσμο. Μεταδίδονται ζωντανά οι 

αγώνες μέσα από τη θάλασσα και από ανθρώπους όχι επαγγελματίες. 

Αν παρακολουθείτε καμιά φορά όταν μεταδίδουν τους Ολυμπιακούς 

Αγώνες, δεν καταλαβαίνουμε τι λένε. Εδώ εμείς καταλαβαίνουμε όταν 

μιλάνε τα παιδιά που είναι στη θάλασσα, γιατί   είναι αθλητές, προπονητές 

Και έχουμε  φυσικά και έναν άνθρωπο εκεί στο control, ο οποίος επίσης 

ξέρει τι λέει ακριβώς και κατευθύνει.   
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Αυτό λοιπόν όλο, δημιουργεί μία φοβερή εικόνα και τα είδατε τα 

στοιχεία όσοι ήσασταν χθες στην εκδήλωση, μια φοβερή εικόνα για την 

Ομοσπονδία μας και όλο αυτό το ζητάνε πλέον και άλλοι. Το ζητάνε και 

από το εξωτερικό.  

 Εκείνο επίσης που θέλω να πω και θα κλείσω με αυτό είναι πως η 

χθεσινή μας εκδήλωση ήταν πολύ επιτυχημένη. Ένα σχόλιο που μου είπαν 

είναι ότι άλλη φορά θα πρέπει να πάρουμε γήπεδο για να κάνουμε τις 

εκδηλώσεις μας. Η χθεσινή εκδήλωση δεν ήταν μια απλή βράβευση των 71 

μεταλλίων και των 45 αθλητών, αλλά ήταν μια γιορτή με κοινωνικά 

μηνύματα, τα οποία πρέπει να παίρνουν τα παιδιά μας.  

 Μιλήσαμε για τους πρόσφυγες, μιλήσαμε για την αλήθεια και τη 

δικαιοσύνη που πρέπει να επικρατεί στη χώρα μας, μιλήσαμε για την 

“ΕΛΠΙΔΑ”, η οποία όπως θα δείτε στην πορεία, σχεδόν θα ταυτιστεί με την 

Ιστιοπλοΐα.  

 Στον αγώνα του Ναυτικού Ομίλου Αμφιθέας, όλα τα σκάφη που θα 

βρίσκονται εκεί, να φέρουν στο σκάφος τους το λογότυπο της “ΕΛΠΙΔΑΣ”. 

Αυτό θα είναι πολύ μεγάλη προβολή για την “ΕΛΠΙΔΑ”, αλλά και για την 

Ιστιοπλοΐα, γιατί η “ΕΛΠΙΔΑ” είναι ένα Σωματείο που έχει αγγίξει τις 

ευαίσθητες χορδές του Ελληνικού λαού. Ο καρκίνος στα παιδιά, είναι κάτι 

που μας αγγίζει όλους. 

 Εγώ αυτά ήθελα να σας πω και στη συνέχεια ίσως να μας δοθεί η 

ευκαιρία, να πούμε και κάποια πράγματα ακόμα. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.  
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να συνεχίσουμε με το 

Διοικητικό Απολογισμό, δεν θα σας κουράσω με πάρα πολλούς αριθμούς, 

εξάλλου όλα είναι αναρτημένα στο site και μπορείτε να δείτε τους αριθμούς. 

 Θα ξεκινήσω με τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. και θα ήθελα να τονίσω ότι 

το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας έδωσε το παρόν σε όλες τις Περιφέρειες της 

Ελλάδος, που διοργανώθηκαν Πανελλήνια και Περιφερειακά την προηγού-
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μενη χρονιά, αλλά και σε Διεθνείς διοργανώσεις, για να ενημερώσει, να 

ακούσει, να συζητήσει τα προβλήματα των Σωματείων μας.  

 Γενικές Συνελεύσεις πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τις προσκλή-

σεις στις 17 Μαρτίου 2024, 8 Σεπτεμβρίου 2024 και 26 Οκτωβρίου 2024, οι 

τρεις Γενικές μας Συνελεύσεις.  

 Για να μη σας κουράσω δεν θα αναφερθώ στην αλληλογραφία, στις 

αναρτήσεις στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, γιατί μπορείτε να τα δείτε όλα στο site, είναι 

μέρες τώρα που είναι αναρτημένα.  

 Η Επιτροπή Μεταγραφών συνεδρίασε συνολικά 4 φορές. Για το Live 

Streaming σας είπε αρκετά πράγματα και η Πρόεδρος, η αλήθεια είναι ότι 

αποτελεί ένα πολύ αγαπημένο μου κομμάτι, για προφανείς λόγους. Δείξαμε 

πάρα πολλούς αγώνες την προηγούμενη χρονιά και Πανελλήνιους και 

Διεθνείς αγώνες. Θα μας πει βέβαια και ο κ. Παπαθανασίου στο τέλος, 

κάποια πράγματα για το Live Streaming.  

 Τώρα για το Γραφείο Τύπου και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 

νομίζω ότι αν όχι όλοι, οι περισσότεροι παρακολουθείτε και την τεράστια 

προσπάθεια που έγινε για τη βραδιά των πρώτων.  

 Πάμε τώρα στην υπηρεσία των Σωματείων μας. Το προσωπικό της 

Ομοσπονδίας είναι πρόθυμο κάθε στιγμή να βοηθήσει τα Σωματεία, βοή-

θησε πάρα πολύ στη συμπλήρωση του μητρώου της Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού, που εμφάνισε μια ιδιαίτερη δυσκολία φέτος. Να σας πω ότι 

έχει ανοίξει το νέο μητρώο, είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε βοήθεια 

χρειάζεστε και θα είναι ανοικτό μέχρι 31 Αυγούστου. Θα σας έρθει βεβαίως 

και γραπτή ενημέρωση, απλά σας το λέω και εδώ, γιατί είναι κάτι που μας 

απασχολεί όλους. 

 Οι χορηγοί μας: Να πούμε ότι πέρυσι, το 2024, η “ARENA” έντυσε 

τις εθνικές μας ομάδες. Είχαμε φυσικά το “BLUE MEDITARRANEO”, τον 

“ΑΙΓΕΑ”, την “PARALO”. Υποστηρικτές του Live Streaming ήταν το 

“LIVE YOU”,  ο Ναυτικός Όμιλος Πάρου και σας ευχαριστούμε, το “MY 
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HELIS”, η “PARALOS” βέβαια βοήθησε και το Live Streaming, το “PTS”, 

η “ODS” και το “BLOCK 21”.  

 Κοινωνικές δράσεις: Συνεχίζονται οι κοινωνικές δράσεις «Χάρισε 

Ζωή – Γίνε δότης μυελού των οστών», σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Πατρών και τον Ναυτικό Όμιλο Καλαμάτας, η «Ιστιοπλοΐα Γένους 

Θηλυκού» υπό την αιγίδα της World Sailing και σας είπε και η Πρόεδρος 

πόσο πολύ έχει προχωρήσει η συνεργασία μας με την «ΕΛΠΙΔΑ». 

 Για τις εγκαταστάσεις, που είναι ένα θέμα που πονάει πολλούς από 

μας, συνεχίζεται ο δημόσιος διάλογος για το μεγάλο πρόβλημα των εγκα-

ταστάσεων των Σωματείων μας, με τις παραστάσεις της Ομοσπονδίας σε 

όλα τα κόμματα, σε παρεμβάσεις σε Υπουργούς και την ουσιαστική 

παρουσία στη Βουλή, δόθηκε οριστική λύση στο τεράστιο πρόβλημα της 

χρήσης αιγιαλού και παραλίας υπέρ των ναυταθλητικών Σωματείων, ενώ 

ταυτόχρονα ακολούθησε και ο Ν.3151/2024 που δίνει τη δυνατότητα νομι-

μοποίησης κατασκευών σε αιγιαλό και παραλία, που αυτό ήταν μέχρι 

31.12.2024. Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε την προσπάθεια, γιατί 

φυσικά δεν έχουμε φτάσει μέχρι το τέλος. 

 Πράσινη Ιστιοπλοΐα: Η σχετική ομάδα εργασίας με επικεφαλής τον 

Στρατή Ανδρεάδη συνεχίζει να δουλεύει στο πρόγραμμα «Πράσινη 

Ιστιοπλοΐα – Πράσινη Ομοσπονδία». Για το επίτευγμα της εκλογής στην 

World Sailing του Αιμίλιου Παπαθανασίου σας μίλησε η Πρόεδρος.  

 Εδώ τελειώνει ο Διοικητικός Απολογισμός και θα συνεχίσουμε με το 

Γραφείο Αθλητισμού και μετά με τις Επιτροπές.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Από το Γραφείο Αθλητισμού το λόγο έχει ο 

κ.Στέφανος Χανδακάς. 
 

ΧΑΝΔΑΚΑΣ ΣΤ.(Α’ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Καλημέρα και από μένα. Το Γραφείο 

Αθλητισμού φέτος είχε τις εξής τρεις προκλήσεις: Το ένα κομμάτι ήταν η 

έναρξη του Grand Slam, αυτού του circuit που ξεκινήσαμε πιλοτικά φέτος 

και που είδαμε όλοι τη μεγάλη επιτυχία που είχε και το μεγάλο αποτύπωμα 
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που αφήνει σε όλες τις Περιφέρειες, με αύξηση των αθλητών, με βελτίωση 

των αποτελεσμάτων και έχουμε στόχο μέσα στο 2025 να το ενισχύσουμε 

ακόμα περισσότερο. 

 Δεύτερο μεγάλο στοίχημα για το Γραφείο Αθλητισμού ήταν οι σταθε-

ρές ημερομηνίες των πρωταθλημάτων. Μια προσπάθεια που κάναμε να 

βρούμε κάποιες ημερομηνίες σχετικά κοινές, που βοηθούν τα παιδιά με τις 

απουσίες τους, βοηθούν τους Ομίλους. Γενικότερα ο στόχος μας για τα 

επόμενα τρία χρόνια είναι αυτές οι ημερομηνίες να σταθεροποιηθούν και να 

γνωρίζετε όλοι, Σωματεία, Αθλητές, γονείς, οι πάντες, ποιες θα είναι οι 

ημερομηνίες των  πρωταθλημάτων.  

 Η τρίτη μεγάλη πρόκληση είναι η ενίσχυση του οργανογράμματος 

των προπονητών της Ομοσπονδίας.Η Ομοσπονδία έχει δύο Τεχνικούς 

Συμβούλους στις κατηγορίες ILCA και στις κατηγορίες IQ FOIL που είναι 

οι δύο βασικές κατηγορίες που η Ομοσπονδία έχει αποφασίσει να 

επενδύσει. 

 Το επόμενο μεγάλο κομμάτι είναι η ενίσχυση των διθέσιων σκαφών, 

όπου ήδη προγραμματίζουμε την πρόσληψη προπονητή στη Βόρειο Ελλάδα 

για την αναβίωση των διθέσιων σκαφών 4.20 – 4.70. Γενικά θα 

προτρέψουμε και θα δημιουργήσουμε τις συνθήκες, ώστε σταδιακά όλο και 

περισσότερα Σωματεία να βάλουν αρκετούς αθλητές και σε αυτές τις 

κατηγορίες. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ήδη έχει ξεκινήσει σημαντική 

προσπάθεια στις κατηγορίες 4.20 Καταλαβαίνουμε ότι το σημαντικό 

πρόβλημα αποτελεί η παρουσία προπονητών και είναι κάτι το οποίο έχουμε 

στα υπόψη μας κι έχουμε βρει και τρόπους να τους εκπαιδεύσουμε.  

 Οι δύο ξένοι προπονητές μας, ο Luca Radelic είναι στην κατηγορία 

ILCA και ο Jacobo Rena στην κατηγορία IQ FOIL. Η μία από τις βασικές 

τους υποχρεώσεις είναι όχι μόνο η εκπαίδευση αθλητών, αλλά και η εκπαί-

δευση προπονητών. Ήδη γνωρίζετε ότι έχουμε κάνει τα πρώτα Camp Trade 

and Trainers στην κατηγορία IQ FOIL .Η Ομοσπονδία θα πραγματοποιήσει 

δημιουργήσει και άλλα Camp προπονητικά με τον κ.Jacobo και αντίστοιχα 
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στην κατηγορία ILCA με τον κ. Luca, προκειμένου να εκπαιδεύσουμε και 

τους προπονητές σας. 

 Μέχρι το τέλος του 2025 η Ομοσπονδία στο οργανόγραμμά της θα 

έχει προπονητή Optimist τον κ. Αντώνη Δροσόπουλο, στα ILCA τον 

κ.Χάρη Γκανιάτσα, στα ILCA 6 και 7 τον κ.Luca Radelic, στο IQ FOIL 

Ανδρών – Γυναικών τον κ. Jacobo Rena και σύντομα θα έχουμε προπονητή 

και στην κατηγορία 4.70 που είναι η άλλη Ολυμπιακή κατηγορία.  

 Γενικά το focus της Ομοσπονδίας είναι πλέον στις 7 από τις 10 

Ολυμπιακές κατηγορίες, αναφέρομαι πλέον στις Ολυμπιακές κατηγορίες και 

αυτό διότι κρίνουμε ότι οι υπόλοιπες 3 κατηγορίες 49er και Nacra είναι 

πάρα πολύ ακριβές, δυσβάστακτες οικονομικά και για την Ομοσπονδία 

αλλά και για τα Σωματεία και τα αποτελέσματα μέχρι στιγμής είναι πολύ 

μακριά από διακρίσεις ή ακόμα και προκρίσεις στους Ολυμπιακούς Αγώνες.  

 Όλη αυτή η προσπάθεια έχει γίνει, επειδή έχουμε δημιουργήσει μια 

πολύ δυνατή τεχνική ομάδα στο Γραφείο Αθλητισμού, είναι λοιπόν μια 

ομαδική προσπάθεια.  

 Θα αναφερθώ βέβαια και στα 71 μετάλλια, τα οποία όλοι θαυμάσαμε 

χθες. Είναι πραγματικά, ένας πολύ μεγάλος αριθμός, αυτή τη στιγμή η 

Ελλάδα αποτελεί παγκόσμια δύναμη στις αναπτυξιακές κατηγορίες και ένας 

από τους στόχους του Γραφείου Αθλητισμού είναι να κατευθύνουμε σωστά 

αυτά τα παιδιά. Γνωρίζουμε ότι πολλά από αυτά τα παιδιά, για διάφορους 

λόγους θα φύγουν από την Ιστιοπλοΐα, μπορούμε όμως αυτά τα παιδιά εμείς 

να τα βοηθήσουμε για όσο παραμείνουν, με βάση το σωματότυπό τους, τη 

δύναμή τους, να πηγαίνουν πλέον στις σωστές κατηγορίες.  

 Πολλά από αυτά τα παιδιά, που για λόγους επαγγελματικούς ή για 

άλλους λόγους, δεν μπορούν να συνεχίσουν αγωνιστικά, να μπουν στην 

Ιστιοπλοΐα Ανοικτής Θάλασσας, να παραμείνει δηλαδή αυτή η μαγιά στην 

Ελληνική Ιστιοπλοΐα, γιατί πραγματικά αποτελεί για μας ένα κομμάτι για το 

οποίο είμαστε πάρα πολύ περήφανοι. 
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 Τέλος, αν και έχει αναφερθεί ξανά, θα μιλήσω για τη μεγάλη προ-

σπάθεια και τη μεγάλη επιτυχία του Live Streaming, όχι μόνο στη διάδοση 

της Ιστιοπλοΐας, αλλά κυρίως στη δημιουργία πλέον εικόνων,οι οποίες 

μπορούν να αξιοποιηθούν από προπονητές κυρίως της Περιφέρειας. 

 Έχουμε στόχο το επόμενο διάστημα να δημιουργήσουμε κάποια 

μικρά βίντεο, από κινήσεις, τακ, καβατζαρίσματα, μέσα από αυτό το πολύ 

μεγάλο υλικό που υπάρχει από το Live Streaming, το οποίο θα είναι διαθέ-

σιμο σε μικρά βιντεάκια από το site της Ομοσπονδίας και το οποίο θα 

μπορούν να το βλέπουν ανά πάσα στιγμή οι προπονητές της επαρχίας, οι 

αθλητές οι ίδιοι και να βλέπουν κάποια πιο ειδικά πράγματα που κάνουν οι 

πρωταθλητές μας σ’ αυτές τις κατηγορίες.  

 Θα ολοκληρώσω λέγοντας ότι το Γραφείο Αθλητισμού έχει υποστη-

ριχθεί και θα πω πάλι ένα πολύ μεγάλο «ευχαριστώ» από την οικογένεια 

Μαρτίνη και τον κ. Αιγέα και έχουμε καταφέρει πλέον τα τελευταία τρία 

χρόνια, να έχουμε πέντε ολοκαίνουργα φουσκωτά, να έχουμε δύο καινούρ-

για van, για να μπορούν να ταξιδεύουν οι αθλητές μας στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό και έναν υπερσύγχρονο μετεωρολογικό σταθμό. 

 Βεβαίως, να πούμε ότι από φέτος χρηματοδοτούν και τον ένα προ-

πονητή, γιατί όπως ξέρετε, όλοι αυτοί οι ξένοι προπονητές έχουν πάρα πολύ 

μεγάλα κόστη, οπότε όλη αυτή η προσπάθεια με τους ξένους προπονητές, 

που ήταν δυσβάστακτη για την Ομοσπονδία, καταφέραμε να τη χρηματο-

δοτήσουμε από το ίδρυμα «ΑΙΓΕΑΣ» τον ένα προπονητή και από την 

Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή τον δεύτερο προπονητή. Αυτά από μένα, 

σας ευχαριστώ πολύ.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Να πω ότι, όλα αυτά που σας είπε τελευ-

ταία, είναι ο λόγος που δεν έρχεται στους Ομίλους πολλές φορές, τα έχει 

κάνει ο κ. Στέφανος Χανδακάς.  
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να προχωρήσουμε τώρα 

στον Απολογισμό των Επιτροπών. Εκ μέρους της Πειθαρχικής Επιτροπής, 

το λόγο έχει ο κ. Τέφας. 
 

ΤΕΦΑΣ Η.(ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ): Καλημέρα σας και από μένα. Θα ήθελα να 

πω σε όλα τα μέλη ότι η Πειθαρχική Επιτροπή για το χρονικό διάστημα που 

πέρασε, δεν είχε κανένα μα κανένα πρόβλημα. Δεν ήρθε στην Επιτροπή μας 

κανένα θέμα. Αυτό δεν είναι στην τύχη, αυτό είναι απόρροια της δουλειάς 

που γίνεται.  

Η άποψή μου είναι πάνω σε αυτά που είπε η κα Πρόεδρος πριν, ότι 

τίποτα μα τίποτα, δεν έρχεται μόνο του. Όταν κανείς προσπαθεί, έχει και 

αποτέλεσμα. Εγώ ευελπιστώ από την πλευρά μου ότι η Ομοσπονδία έχει 

ακόμα πολλά περιθώρια να πάει πάρα πολύ ψηλά. Και έχοντας πάντα την 

ίδια άποψη, ότι θα πρέπει να είμαστε πιεστικοί προς την πολιτεία, διότι στην 

ουσία δεν μας χαρίζονται.  

 Δεν θέλω να πω τίποτε άλλο, θέλω να σας ευχαριστήσω όλους και να 

ευχηθώ όλα να πηγαίνουν προς το καλύτερο. Ευχαριστώ. 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σας ευχαριστούμε πολύ. 

Συνεχίζουμε με την Επιτροπή Ανοικτής Θαλάσσης. Το λόγο έχει ο κ. Καλο-

γερόπουλος. 
 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ.(Ε.Α.Θ.):  Το πιο σημαντικό στοιχείο που πρέπει 

να πω για να αποτυπώνεται και η δραστηριότητα της περυσινής χρονιάς, 

είναι ότι έχουμε καταγράψει μια συνεχή άνοδο των πιστοποιητικών και των 

σκαφών που βγάζουν πιστοποιητικά. Συνολικά 766 σκάφη απέκτησαν 

πιστοποιητικό ισοζυγισμού το 2024. Το πλήθος των εκδοθέντων 

πιστοποιητικών ήταν 988 το 2024, έναντι 891 του 2023, 905 το 2022 και 

657 το 2021. Τα προηγούμενα χρόνια λόγω κρίσης, δεν τα αναφέρω. 
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 Κάτι το οποίο ίσως περνάει απαρατήρητο είναι ότι την προηγούμενη 

χρονιά καταφέραμε να βγάζουμε τα πιστοποιητικά έγκαιρα κι αυτό γίνεται 

με πολύ σκληρή δουλειά. 

 Οι τέσσερις αγώνες που εμπλέκεται άμεσα η ΕΑΘ, που είναι το 

Πανελλήνιο Κύπελλο  ORC, Double Handed, Sport Boat και Regatta, 

θεωρώ ότι διεξήχθησαν με μεγάλη επιτυχία. Ο αγώνας Sport Boat έγινε στη 

Θεσσαλονίκη, το Πανελλήνιο Κύπελλο  ORC έγινε από τον ΝΟΕ στις 4-8 

Σεπτεμβρίου  2024, είχαμε 20 σκάφη με 179 αθλητές από 26 Ομίλους. Ο 

άλλος εμβληματικός αγώνας, ο οποίος αρχίζει και γίνεται σημαντικός γιατί 

βλέπουμε κάθε χρόνο σταδιακή άνοδο, είναι το Double Handed και είναι 

μια κατηγορία η οποία μας εκπλήσσει θετικά, διότι τα τελευταία χρόνια έχει 

μεγάλη αποδοχή και άνοδο. Έγινε και από το ΣΕΑΝΑΤΚ κι αυτή τη χρονιά, 

στις 5 και 6 Οκτωβρίου, όπου είχαμε 18 σκάφη με 36 αθλητές από 24 

Ομίλους. Και η Regatta, η οποία είχε μεγάλη επιτυχία και προγραμματί-

ζουμε για την επόμενη χρονιά, σε λίγο πιο δύσκολα νερά.  

 Η χρονιά που πέρασε, μας έδωσε την αφορμή να χαρακτηρίσουμε την 

επόμενη διετία θα έλεγα εγώ, Safety First. Γι’ αυτό και έχουμε ζητήσει σε 

συνεργασία φυσικά με την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία να κάνουμε 

σεμινάρια .Σεμινάρια απλής διεξαγωγής αγώνων και οδηγιών και συζήτηση 

τοπικών προβλημάτων, έως σεμινάρια πιστοποίησης κριτών, τα οποία τα 

έχουμε ανάγκη, καθώς και Race Officers. 

 Υπάρχουν βέβαια ορισμένα προβλήματα με την πολιτεία, τα οποία 

συνεχίζουμε πάντα μαζί με τη βοήθεια της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομο-

σπονδίας να τα αντιμετωπίζουμε και αναφέρομαι σε εγκαταστάσεις και 

συνεχίζουμε όχι μόνο να παλεύουμε, να συζητάμε, να προσπαθούμε να 

βρούμε ανθρώπους για να κάνουμε παρεμβάσεις κατά τόπους αλλά και 

θεσμικά.  

 Ευχαριστώ πολύ.  
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σας ευχαριστούμε πολύ. Για 

την Ανωτάτη Επιτροπή Αγώνων και Εφέσεων, νομίζω ότι δεν υπάρχει κά-

ποιος εκπρόσωπος εδώ, γιατί είναι όλοι σε αγώνα αυτή τη στιγμή, οπότε θα 

σας διαβάσω εγώ εν τάχει τον Απολογισμό της Επιτροπής, ο οποίος -όπως 

σας είπα- βρίσκεται και στο site μας:  

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ Α.Ε.Α.Ε  1/1/2024 – 31/12/2014 

Αναλυτικά, η ΑΕΑΕ από 1/1/2024 έως 31/12/2024 δραστηριοποιήθηκε 

στα παρακάτω: 

1. ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

Α) Πραγματοποιήθηκε σεμινάριο Α’ κύκλου Στελεχών Επιτροπών 

Αγώνων στις εγκαταστάσεις της Ναυτικού Ομίλου Θεσσαλονίκης. 

Β) Πραγματοποιήθηκε σεμινάριο Α’ κύκλου Στελεχών Επιτροπών 

Αγώνων στις εγκαταστάσεις της Ναυτικού Ομίλου Ελλάδος. 

Γ) Πραγματοποιήθηκε διαδικτυακό σεμινάριο για τις αλλαγές στους 

Κανόνες Αγώνων Ιστιοπλοΐας στα πιστοποιημένα στελέχη Επιτροπών 

Αγώνων και Κριτών. 
 

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ EUROSAF 

Η Επιτροπή Προγράμματος Ανταλλαγών Στελεχών Αγώνων της 

EUROSAF συναντήθηκε στην Λεμεσό της Κύπρου. Παρευρέθηκαν 24 

εκπρόσωποι από 26 Ευρωπαϊκές χώρες. Στο πρόγραμμα έλαβαν μέρος 121 

διοργανώσεις που προσέφεραν συνολικά 234 θέσεις. 
 

3. ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Α) Ολοκληρώθηκε η μετάφραση των Κανόνων Αγώνων Ιστιοπλοΐας 

2025-2028, οι οποίοι και δημοσιεύτηκαν στην ιστοσελίδα της ΕΙΟ. 

Β) Ολοκληρώθηκαν οι Εθνικές Διατάξεις της ΕΙΟ 2025-2028 και 

απεστάλησαν στην World Sailing για έγκριση και δημοσίευση. 
 

4. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
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Ολοκληρώθηκε η αναθεώρηση του Κανονισμού Πιστοποίησης 

Εθνικών Στελεχών Αγώνων, ο οποίος εγκρίθηκε από την ΓΣ/ΕΙΟ 
 

5. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

Συνεδρίασε η Επιτροπή Πιστοποίησης και πρότεινε στο ΔΣ της ΕΙΟ, 1 

εθνικό στέλεχος Επιτροπών Αγώνων για ανανέωση και 1 εθνικό στέλεχος 

Επιτροπών Αγώνων για αρχική πιστοποίηση. 

6. ΕΦΕΣΕΙΣ 

Η ΑΕΑΕ συνεδρίασε και έκρινε μία (1) έφεση. 
-------- 

  Συνεχίζουμε με την Επιτροπή Δραστηριότητας, το λόγο έχει ο 

κ.Γενικαλιώτης. 
 

ΓΕΝΙΚΑΛΙΩΤΗΣ Γ.(ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ):  Καλημέρα σας. Η Επι-

τροπή Δραστηριότητας, που ορίστηκε από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ομοσπονδίας, συνεδρίασε δύο φορές μέχρι σήμερα.  

Μέλη της Επιτροπής συμμετείχαν σε διασκέψεις των Ναυτικών 

Ομίλων του Νοτίου Ευβοϊκού και του Νοτίου Αιγαίου.  

Η Επιτροπή ενημερώθηκε από τους Εφόρους Περιφερειών για τα 

προβλήματα και την δραστηριότητα των Ναυτικών Ομίλων της Περιφέρειάς 

τους. 

Υποβλήθηκαν προτάσεις προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομο-

σπονδίας, που στην πλειοψηφία τους έγιναν αποδεκτές. 

Καταρτίστηκε ερωτηματολόγιο προς τους Ναυτικούς Ομίλους, 

προκειμένου με αντικειμενικά κριτήρια, ευελπιστούμε να καταρτίσουμε 

προτάσεις για μείωση των προβλημάτων των Ναυτικών Ομίλων και 

βελτίωση του επιπέδου της δραστηριότητάς τους. 

Εδώ θα μου επιτρέψετε να πω, επειδή οι απαντήσεις που έχουμε 

λάβει μέχρι τώρα από το ερωτηματολόγιο είναι πολύ λίγες, αν έχετε την 

καλοσύνη να ασχοληθείτε λίγο, γιατί τα στοιχεία αυτά θα μας βοηθήσουν 

να κάνουμε προτάσεις ουσιαστικές και να επιλυθούν πολλά προβλήματα 

που αντιμετωπίζουμε όλοι οι Όμιλοι σε όλη την Περιφέρεια. 
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 Ευχαριστώ. 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σας ευχαριστώ πολύ. Έχουμε  

στη συνέχεια την Επιτροπή Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία. 

Δεν είναι εδώ αυτή τη στιγμή ο κ. Καρτσάτος και θα σας διαβάσω εγώ τον 

Απολογισμό της Επιτροπής:  
 

Απολογισμός Δράσης της Eπιτροπής Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας ΑμεΑ 

(εφεξής Επιτροπή́) από 11/10/2024 έως 31/12/2024. 
 

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ 

-Τα μέλη της Επιτροπής, συνεδρίαζαν τακτικά́, είτε δια ζώσης, είτε -όποτε 

αυτό δεν ήταν εφικτό- ηλεκτρονικά προκειμένου να ανταποκριθούν στις 

απαιτήσεις υλοποίησης του προγράμματος ανάπτυξης ιστιοπλοΐας για ΑμεΑ σε 

όλη την Χώρα. 

-Στο πλαίσιο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος τον Νοέμβριο στην Καλα-

μάτα, συμμετείχαν ΑμεΑ ιστιοπλόοι από τους ομίλους του Προγράμματος 

Ανάπτυξης  
 

Δύο μέλη της επιτροπής παρευρέθηκαν τις ημέρες διεξαγωγής του 

πρωταθλήματος στην Καλαμάτα (ο Πρόεδρος Γ. Καρτσάτος και το Μέλος 

Σοφία Παπαδοπούλου) για να παρακολουθήσουν την διοργάνωση. Οι κακές 

καιρικές συνθήκες (άπνοια–καταιγίδα–έντονη βροχόπτωση) που επικράτησαν 

δυσκόλεψαν την ομαλή διεξαγωγή του πρωταθλήματος, παρά τις συνεχείς και 

αξιόλογες προσπάθειες των διοργανωτών, των προπονητών και των 

εθελοντών. Ο συνδυασμός κακών καιρικών συνθηκών, η δυσκολία πρόσδεσης 

σκαφών στην μαρίνα, η δυσκολία χρήσης του γερανού επιβίβασης –

αποβίβασης αθλητών και οι αναγκαστικές λόγω αλλαγών καιρού διαδοχικές 

εκκινήσεις –διακοπές κούρσας, επέδρασσαν αρνητικά στην ομαλή διεξαγωγή 

του πρωταθλήματος.  
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Όσον αφορά τις συμμετοχές όπως φαίνεται και στις προηγούμενες 

λίστες συμμετοχών υπάρχει μεγάλη συμμετοχή αθλητών από την επαρχία αλλά 

η Αττική που έχει μεγάλο αριθμητικό πληθυσμό κατοίκων και ΑμεΑ υστερεί. 

-Η Επιτροπή́ συνεργάζεται συνεχώς με όλα τα ενεργά σωματεία ώστε 

να ενημερώνεται για την εξέλιξη τους και στόχο έχει την προσέλκυση και 

άλλων σωματείων στην Αττική ώστε να καλυφθεί το κενό αθλητών που 

υπάρχει. Η επιτροπή συγκεντρώνει συνεχώς στοιχειά από τους ομίλους του 

προγράμματος με στόχο την συμβουλή για βελτιστοποίησή των δράσεων τους 

και την περεταίρω ανάπτυξή τους. 

- Οι δράσεις ανάπτυξης των ομίλων της Πάτρας, Καλαμάτας, 

Αλεξανδρούπολης, Θεσσαλονίκης συνεχίζονται κανονικά και ακολουθούν η 

Αττική, ο Βόλος και το Ηράκλειο. 

Παράλληλα πρόκειται να διακοπή η συμμετοχή στο πρόγραμμα για την 

Κέρκυρα και το Μεσολόγγι διότι αδυνατούν να οργανώσουν τμήματα 

ιστιοπλόων ΑμεΑ έτσι τα σκάφη που έχουν θα μεταφερθούν σε άλλους νέους 

ομίλους που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα όπως ο ΝΑΟ Παλαιάς Φώκαιας 

«Ο ΠΥΘΕΑΣ» στην Αττική που ξεκίνησε την λειτουργία τμήματος ιστιοπλοΐας 

ΑμεΑ και στην Πάτρα που έχει έντονη δράση. Οι διαδικασίες διακοπής 

συνεργασίας με Κέρκυρα και Μεσολόγγι έχουν ξεκινήσει και θα 

ολοκληρωθούν εντός Ιανουαρίου 2025 . 

-Η Επιτροπή́ παρακολουθεί́ την εξέλιξη της δωρεάς του Ιδρύματος 

Fondazione Terzo Pilastro, με στόχο την ενεργοποίηση νέων κοινών 

δράσεων με το ίδρυμα για την περαιτέρω ανάπτυξη της ιστιοπλοΐας ΑμεΑ 

-Η Επιτροπή είχε σύντομη σε χρόνο δράση στο έτος 2024 (2,5 μηνών) 

όμως εντόπισε τις αδυναμίες της ανάπτυξης του προγράμματος ιστιοπλοΐας 

ΑμεΑ και για την χρονιά 2025 βάζει τους εξής στόχους: 

 Την ένταξη στο πρόγραμμα ανάπτυξης ιστιοπλοΐας ΑμεΑ και νέων συλλόγων 

κυρίως στην Αττική. 

 Την διάδοση στην κοινωνία της λογικής ότι η ιστιοπλοΐα είναι άθλημα όπου 

οι Α.με.Α. μπορούν να συμμετέχουν ισότιμα με όλους τους άλλους αθλητές. 
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 Την στήριξη των συλλόγων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα ώστε να γίνουν 

πιο αποτελεσματικοί στην προσέλευση νέων αθλητών στην λειτουργία και 

στην επικοινωνία του προγράμματος ανάπτυξης ιστιοπλοΐας ΑμεΑ. 

 Τον έγκαιρο προγραμματισμό και την σωστή οργάνωση των αγώνων. 

Για την συνέχεια του έργου μας ζητούμε από όλους τους συμμετέχοντες 

στην Γενική Συνέλευση την συνεργασία για την επίτευξη των στόχων μας που 

πιστεύουμε ότι είναι και δικοί σας στόχοι. Στην διάθεσή σας. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Να πω εδώ ότι ο Πρόεδρος της Επιτροπής, 

ο κ. Γιώργος Καρτσάτος, ο οποίος είναι σε αμαξίδιο, είχε κάποιο πρόβλημα 

σήμερα ,δεν μπόρεσε να έρθει και ζητά συγνώμη.   

 Η Επιτροπή λέει εδώ ότι υπήρχαν κάποιες δυσκολίες με τη χορηγία 

του Ιταλικού ιδρύματος, γιατί το Ιταλικό ίδρυμα είχε αναστείλει για μία 

περίοδο τις εργασίες του, αλλά τελικά τώρα επανήλθαν και συνεχίζεται η 

χρηματοδότηση του προγράμματος Blue Mediterraneo και αυτό είναι πάρα 

πολύ σημαντικό.  
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Δεν έχουμε άλλες Επιτροπές. 

Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί επί του Απολογισμού του Διοικητικού Συμ-

βουλίου και των Επιτροπών; Ο κ. Τέφας έχει το λόγο. 
 

ΤΕΦΑΣ ΗΛ.(Ν.Ι.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑΣ): Θα ήθελα μόνο να τονίσω κάτι: Το 

εγχείρημα που έγινε, να μπορούν οι Περιφέρειες να συμμετέχουν και σε 

άλλες Περιφέρειες, ήταν πραγματικά πολύ σημαντικό και το βιώσαμε.  

 Θα ήθελα να τονίσω ένα πράγμα για μένα ουσιώδες. Οι Περιφέρειες, 

οι Όμιλοι που διοργανώνουν αυτά τα πράγματα, θα πρέπει να επαινούν και 

τα παιδιά των άλλων Περιφερειών. Δεν χρειάζεται τίποτα σπουδαίο-ένα 

δίπλωμα, να γίνεται μια επιβράβευση, γιατί είναι μια ικανοποίηση. 

 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Κάποιος άλλος θα 

ήθελε να τοποθετηθεί; Κύριε Παπαθανασίου, μήπως θέλετε να μας πείτε για 

το Live Streaming τώρα κάποια πράγματα;  
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ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Κυρία Πρόεδρε, 

αγαπητοί φίλοι και φίλες, από τη σπουδαία Κίνηση Φίλων Ιστιοπλοΐας, που 

σαρώνει τα πάντα, με έκπληξη είδα ότι η ΑΕΑΕ δεν ήταν εδώ. Έχετε την 

υποχρέωση να τους φωνάξετε και πολύ απλά να διορίσετε μια άλλη 

Επιτροπή. Δεν γίνεται να είναι εδώ από τα νησιά, να είναι από τη Βόρειο 

Ελλάδα, να είναι από την Αλεξανδρούπολη ο κόσμος και αυτούς που έχετε 

βάλει υπεύθυνους, να μην είναι εδώ. Το ίδιο διαπίστωσα και με την 

Επιτροπή των Α.με.Α.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Συγνώμη, σας είπα ότι ο κ. Καρτσάτος, ο 

Πρόεδρος της Επιτροπής Α.με.Α., είναι άρρωστος.  
 

ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Α.με.Α.:  Είμαι εδώ, από την Επιτροπή Α.με.Α. 
 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Γιατί δεν σηκωθήκατε 

κυρία μου, να μας ενημερώσετε; Αφού είστε από την Επιτροπή και είστε 

εδώ, αυτή είναι η δουλειά σας. Για μένα, μέλη των Επιτροπών που δεν 

έρχονται στις Γενικές Συνελεύσεις, δεν νομίζω ότι υπάρχει λόγος ύπαρξής 

τους. Ή τους αλλάζετε ή καταργήστε τις.  

 Πάμε τώρα στην ουσία. Μέσα σε έξι μήνες, αυτό που πετύχατε  είναι 

κοσμογονία στον Αθλητισμό. Είμαστε η πρώτη Ομοσπονδία με διαφορά. 

Για τα μετάλλια; Η Ιστιοπλοΐα ξεκίνησε από το 1960 και  μέχρι σήμερα 

έχουμε πάρει 16 μετάλλια. Δεύτερος είναι ο ΣΕΓΑΣ με 15 μετάλλια. Τρίτη 

είναι η άρση βαρών με 14 μετάλλια. Μετά είναι η Κωπηλασία με 12 

μετάλλια. Και το κυριότερο: Χωρίς dopping  

Αυτοί είστε εσείς, εσείς βγάλατε τέτοιους αθλητές, γι’ αυτό λοιπόν, 

ήμουν και θα είμαι υποστηρικτής της Περιφέρειας.  

Η ουσία λοιπόν, είναι ότι η Ομοσπονδία άλλαξε. Κατ’ αρχήν είμαστε 

η τρίτη δύναμη, επαναλαμβάνω μετά την Αμερική, μετά τον Καναδά, η 

Ελλάδα είναι η τρίτη δύναμη στον κόσμο, συμμετοχής Ελλήνων στην 

Επιτροπή τις ISAF. Πλέον θα έχουμε τη δυνατότητα να παίρνουμε αγώνες 
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του εξωτερικού, θα έχουμε τη δυνατότητα να μπορούμε να έχουμε ένα λόγο, 

τι συμφέρει στην Ελλάδα.  

 Δεύτερον, χωρίς να θέλω να σας κουράσω και πριν πάμε σε ένα 

βίντεο που έχουμε ετοιμάσει, θέλω να σας πω ότι πέρα από το Star Sailor 

League ξεκινάει το International Sailingμε τέσσερις  κατηγορίες σκαφών. 

Πρώτη  είναι η κατηγορία σκαφών 2.4 των Α.με.Α., η δεύτερη κατηγορία 

σκαφών θα είναι ένα σκάφος υβριδικό, το οποίο τώρα κατασκευάζεται.  

 Το τρίτο είναι ένα σκάφος, αυτό που τρέχουν αυτή τη στιγμή τα 

παιδιά, είναι τα σκάφη του American Camp, όταν ήταν μόνο Hull 47άρια. Το 

 τέταρτο είναι τα LASER, 40 σκάφη LASER.  

 Αυτό όλο θα ξεκινήσει μέχρι το τέλος του χρόνου και η ομάδα της 

Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας Live Streaming θα παίξει όλους 

αυτούς τους μεγάλους αγώνες. Περιττό να σας πω ότι τα χρήματα που 

μοιράζονται στους αθλητές είναι 2.000.000,00 €.  

 Πάμε στο δεύτερο: Μόλις χθες όπως σας είπε η Πρόεδρος, έγινε στο 

Star Sailor League που είναι το αντίστοιχο του champion League του 

ποδοσφαίρου . Μπορούμε να παρακολουθήσουμε τώρα το σχετικό βίντεο.  

(Ακολουθεί προβολή βίντεο) 
------- 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Σε αυτό λοιπόν, θα 

συμμετέχει η Ελλάδα με έντεκα αθλητές. Αρχηγός διορίστηκε ο Αιμίλιος 

Παπαθανασίου, που έκανε τις διαπραγματεύσεις με τον Πρόεδρο αυτής της 

Κατηγορίας, με τον κ. Michel τον Ελβετό και υπάρχει η εξής δέσμευση: Ο 

Αιμίλιος μπορεί να επιλέξει έξι άτομα. Τα υπόλοιπα άτομα μέχρι τα έντεκα, 

θα τα  διαλέξει  πάλι ο Αιμίλιος αλλά θα είναι από το παγκόσμιο Ranking 

List, δηλαδή από  το Star Sailor League. Χθες κάνατε ένα λάθος, κυρία 

Πρόεδρε, και θα σας το πω ποιο είναι. Δεν μπορούμε να λέμε ότι θα είναι 

πλήρωμα του Αιμίλιου ο Μπουντούρης και ο Δεληγιάννης. Σε καμία περί-

πτωση. Μόνο συνεργάτες μπορεί να είναι.  
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 Επειδή γιος μου είναι και έχει τη νοοτροπία τη δική μου, σίγουρα θα 

διαλέξει αθλητές και από την Περιφέρεια. Θα έχουμε λοιπόν ένα Ελληνικό 

σκάφος, με το πλήρωμα ντυμένο ομοιόμορφα και το σκάφος θα είναι 

ΕΛΛΑΣ!  

 Τώρα, κάτι άλλο: Χθες ήταν 550 άτομα, αλλά  ο χώρος που 

επιλέχθηκε, δεν ήταν επαρκής για 550 άτομα. Γέμισε η αίθουσα και ευτυχώς 

είχαμε προνοήσει να έχουμε και την άλλη αίθουσα δίπλα, όπου το έβλεπαν 

live, όμως υπήρξαν και παράπονα.  

 Γι’ αυτό λοιπόν, πρέπει να γίνει πρόβλεψη για του χρόνου. 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Μου επιτρέπετε, κύριε Παπαθανασίου; 

Εσείς μας λέγατε ότι δεν θα τη γεμίσουμε την αίθουσα. Να το πείτε κι αυτό. 
 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Ναι, το είπα.  

Όσον αφορά  το Live Streaming, είναι επιτυχία μιας ομάδας, η οποία 

πραγματικά έχει μάθει τόσο καλά να το κάνει και είναι καλύτεροι από 

επαγγελματίες.  

 Ξεκινήσαμε με μηχανήματα τελείως απλά.  

 Θέλω να σας πω λοιπόν, ότι τίποτα δεν είναι τυχαίο αν δεν 

βοηθούσαν οι άνθρωποι της Ιστιοπλοΐας όπως ο Γιώργος ο  Χριστόπουλος 

και ο κ. Κουντρομιχάλης, ο κ.Παπαβασιλείου και πάρα πολλοί άνθρωποι, 

που δεν τους θυμάμαι όλους, με πολύ μικρά πράγματα, που για μας ήταν 

σημαντικά. Και έτσι φτάσαμε σ’ αυτό το επίπεδο.  

 Θέλω να ευχαριστήσω επίσης, τους ανθρώπους που χθες έδωσαν 

περισσότερα από όσα φαντάζεστε.  

 Είναι λοιπόν η κα Κική Σέρφα που είναι εδώ, είναι η κα Γιούλη 

Κόκλα και όλο το προσωπικό της Ομοσπονδίας που μέρα-νύχτα κάναμε 

πρόβες για να φτάσουμε εδώ που φτάσαμε και για να φανεί το έργο το δικό 

σας στις οθόνες.  

Τον εαυτό σας να χειροκροτήσετε και όχι μόνο την ομάδα αυτή. Εσείς 

αξίζετε για όλα αυτά. 
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 Πραγματικά, όπως σας είπα, τσιμπιέμαι γιατί δεν μπορώ να φανταστώ 

ότι αυτά που έχουν γίνει σε έξι μήνες, δεν είναι όνειρο και είναι πραγματι-

κότητα. Συγχαρητήρια και πάλι!  
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Ευχαριστούμε πάρα πολύ. 

Οπότε, να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία για όλα τα προηγούμενα, για το 

Διοικητικό Απολογισμό της Ε.Ι.Ο. και των Επιτροπών της. Αυτή τη στιγμή 

παρευρίσκονται 98 Σωματεία με δικαίωμα ψήφου.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Παρακαλώ, να περάσουμε στην ψηφοφορία 

για την έγκριση του Διοικητικού Απολογισμού του Δ.Σ. της ΕΙΟ και των 

Επιτροπών αυτής, για το χρονικό διάστημα  από 01-08-2024 έως 31-12-

2024, καθώς και συνολικά για το έτος 2024.   

 Ποιοι ψηφίζουν υπέρ; Υπάρχουν κατά; Λευκά;  
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Δεν υπάρχουν κατά ή λευκά, επομένως 

ομόφωνα εγκρίνεται ο Διοικητικός Απολογισμός του Δ.Σ. της ΕΙΟ και των 

Επιτροπών της, για το χρονικό διάστημα από 01-08-2024 έως 31-12-2024, 

καθώς και για όλο το 2024 συνολικά.  
 

 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 98) 

- Εγκρίνει ομόφωνα τον Διοικητικό Απολογισμό του Δ.Σ. της ΕΙΟ για  

το χρονικό διάστημα από 01-08-2024 έως 31-12-2024, καθώς και 

συνολικά για το έτος 2024, όπως και τις Εκθέσεις πεπραγμένων των 

Επιτροπών της Ομοσπονδίας (Πειθαρχικής Επιτροπής, Επιτροπής 

Ανοικτής Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής Αγώνων και Εφέσεων, 

Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων και Επιτροπής Ανάπτυξης 

Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία), για το ίδιο χρονικό διάστημα 

και απαλλάσσει το Διοικητικό Συμβούλιο από κάθε διοικητική 
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ευθύνη γι’ αυτό το χρονικό διάστημα, με ψήφους: Υπέρ 98, Κατά 0 

και Λευκά 0. 
---------- 

 

ΘΕΜΑ 3ο: 

Οικονομικός απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-08-2024 

έως 31-12-2024 και συνολικά για το έτος 2024 (01-01-2024 έως 31-12-

2024) - Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 

01-08-2024 έως 31-12-2024 - Ισολογισμός για το έτος 2024 – Έγκριση 

όλων των πιο πάνω - Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.   

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Θέμα 3ο: Οικονομικός Απο-

λογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-08-2024 έως 31-12-2024 και 

συνολικά για το έτος 2024 (01-01-2024 έως 31-12-2024) - Έκθεση της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 01-08-2024 έως 31-12-

2024 - Ισολογισμός για το έτος 2024 – Έγκριση όλων των πιο πάνω - 

Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη Το λόγο έχει ο Ταμίας  της 

Ομοσπονδίας, ο κ. Γεώργιος Καμνής. 
 

ΚΑΜΝΗΣ Γ.(ΤΑΜΙΑΣ.):  Καλημέρα και από μένα. Ως οφείλαμε, δημοσιεύ-

σαμε τον Ισολογισμό πριν δέκα μέρες σε εφημερίδα και είμαστε εντάξει ως 

προς αυτό.  

 Όσον αφορά τώρα τον Οικονομικό Απολογισμό και αυτόν τον έχουμε 

αναρτήσει πριν μια εβδομάδα στο site της Ομοσπονδίας. Δεν θέλω να σας 

κουράσω με νούμερα, αλλά εάν έχετε κάποια απορία, είναι εδώ μαζί μας και 

ο Οικονομικός Διευθυντής και είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε 

θέλετε να σας διευκρινίσουμε. Δεν έχω να πω κάτι άλλο, σας ευχαριστώ.  
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να προχωρήσουμε στην 

Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Η κα Ρήγα έχει το λόγο.  
 

ΡΗΓΑ Μ.(ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ): Καλημέρα και από μένα. Σας διαβάζω 

την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής, η οποία έχει ως εξής:  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Οικονομική διαχείριση και Οικονομικός απολογισμός  

1/1/2024 – 31/12/2024 
 

Προς την Γενική Συνέλευση των μελών της Ε.Ι.Ο της 30/03/2025 

Οι υπογράφοντες την παρούσα έκθεση ελέγχου: 

 1. Κωνσταντίνος Λυμπέρης  

2. Μαρία Ρήγα  

3. Φ. Μπεσουσάνη 

αποτελούντες την Εξελεγκτική Επιτροπή της Ε.Ι.Ο που εξελέγη κατά την 

Τακτική Γ.Σ της 08.09.2024, προσήλθαμε κατόπιν σχετικής προσκλήσεως της 

Προέδρου του Δ.Σ στα γραφεία της Ομοσπονδίας και παραλάβαμε, σύμφωνα 

με το καταστατικό και τον Νόμο, προς έλεγχο τα εξής: 

 1. Τα λογιστικά βιβλία 

2. Τα γραμμάτια εισπράξεως 

3. Τα εντάλματα πληρωμής 

4. Τα μπλοκ επιταγών όψεως και extrait Εθνικής Τραπέζης. 

5. Τις αποδείξεις εισπράξεως και 

6. Τα πάσης φύσεως έγγραφα και παραστατικά ως και κάθε στοιχείο 

που κρίθηκε αναγκαίο και αφορά στην ελεγχόμενη χρήση. 

Ο έλεγχος  περιορίστηκε στα κονδύλια εσόδων και δαπανών που αναφέρονται 

στον  εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Ε.Ι.Ο.  για το διάστημα από 1.1.2024 –  

31.12.2024. 

 Ο έλεγχος περιορίστηκε στα κονδύλια εσόδων και δαπανών που 

αναφέρονται στον συγκεκριμένο προϋπολογισμό της Ε.Ι.Ο. για το διάστημα 

από 01/01/2024 έως 31/12/2024.  

Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε από 10/03/2025 έως 10/03/2025.  

Συγκεκριμένα ελέγχθηκαν:  

1. Τα γραμμάτια εισπράξεως έτους 2024 
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2. Τα γραμμάτια εισπράξεως (Ελλιμενισμός) έτους 2024 

3. Τα εντάλματα πληρωμής έτους 2024 

4. Τα συμψηφιστικά δελτία έτους 2024 

5.  Τα πρακτικά συνεδριάσεων του Δ.Σ από αρ. 1066  μέχρι αρ. 1073Α. 

Η Εξελεγκτική Επιτροπή αποδέχεται τα αποτελέσματα του διαστήματος από 

01.01.2024 - 31.12.2024. 

Εκ του γενομένου ελέγχου προέκυψαν τα ακόλουθα αποτελέσματα ως 

συνημμένη οικονομική διαχείριση και οικονομικός απολογισμός.   

Κατόπιν των ανωτέρω η Εξελεγκτική Επιτροπή παρατηρεί τα εξής: 

1. Τα Γραμμάτια Εισπράξεως ανταποκρίνονται στις πηγές εσόδων όπως 

ακριβώς αναφέρονται στη σχετική ανάλυση εσόδων στον πίνακα 1. 

2.  Τα Εντάλματα Πληρωμής συνοδεύονται από τα παραστατικά δαπανών και 

καλύπτουν το συνολικό ύψος της δαπάνης που αναφέρεται σε κάθε ένα από 

αυτά.  

3. Τα γραμμάτια εισπράξεως, εντάλματα πληρωμής και δελτία συμψηφι- 

στικών εγγραφών είναι κανονικά καταχωρημένα στα βιβλία και φέρουν τις 

υπογραφές Προέδρου και Ταμία, στα δε εντάλματα πληρωμής υπογράφει και 

η Γενική Γραμματέας. 

4. Τα Γραμμάτια είσπραξης, εντάλματα πληρωμής και δελτία συμψηφιστικών 

εγγραφών από 01/01/2024 έως 31/12/2024 έχουν εγκριθεί συνολικά από το 

Δ.Σ.  

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή αποφαίνεται ότι η οικονομική 

διαχείριση για το χρονικό διάστημα από 01/01/2024 μέχρι 31/12/2024, έχει 

καλώς και προτείνει προς τη Γενική Συνέλευση την έγκριση του Οικονομικού 

Απολογισμού της Ε.Ι.Ο. της ως άνω περιόδου και την απαλλαγή των μελών 

του Δ.Σ. από πάσης ευθύνης. 

Καλλιθέα, 10/03/2025 

Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ.  ΛΥΜΠΕΡΗΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ:  Μ.  ΡΗΓΑ 
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Φ. ΜΠΕΣΟΥΣΑΝΗ 

 Ευχαριστώ πολύ. 
 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ):  Ευχαριστούμε πολύ την κα 

Ρήγα. Υπάρχει κάποιος που θέλει να ρωτήσει κάτι επί των οικονομικών ή 

να κάνει κάποια τοποθέτηση; Δεν υπάρχει. Άρα προχωράμε στην ψηφο-

φορία.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Λοιπόν, να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία 

για την έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού του Δ.Σ. για το χρονικό 

διάστημα 1.1.2024 έως 31.12.2024, την έγκριση της Έκθεσης της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 1.1.2024 έως 31.12.2024, 

Ισολογισμού έτους 2024 και στην απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.  

 Παρακαλώ, ποιοι ψηφίζουν «ναι»; 
 

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Υπάρχει κάποιος που ψηφίζει «όχι»; 

Κανείς. Υπάρχει κάποιος που ψηφίζει «λευκό»; Δεν υπάρχει. Άρα, 

ψηφίζεται ομόφωνα ο Οικονομικός Απολογισμός της Ομοσπονδίας για το 

έτος 2024 και απαλλάσσεται το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική 

Επιτροπή από κάθε ευθύνη για το διάστημα αυτό.  

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 98) 

- Εγκρίνει ομόφωνα την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής  για το 

χρονικό  διάστημα 01-08-2024 έως 31-12-2024, με ψήφους: Υπέρ 98, 

Κατά 0 και Λευκά 0. 

- Εγκρίνει ομόφωνα τον Οικονομικό Απολογισμό για το χρονικό 

διάστημα από 01-08-2024 έως 31-12-2024 και συνολικά για το έτος 

2024, με ψήφους: Υπέρ 98, Κατά 0 και Λευκά 0. 
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- Εγκρίνει ομόφωνα τον Οικονομικό Απολογισμό της ΕΙΟ για το 

χρονικό διάστημα 01.08.2024 έως 31.12.2024 και συνολικά για το έτος 

2024. 

- Εγκρίνει ομόφωνα τον Ισολογισμό έτους 2024, με ψήφους: Υπέρ 98, 

Κατά 0 και Λευκά 0. 

- Απαλλάσσει ομόφωνα το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική 

Επιτροπή από κάθε ευθύνη για το διάστημα αυτό, με ψήφους: Υπέρ 

98, Κατά 0 και Λευκά 0. 

(ΠΡΟΣΑΡΤΑΤΑΙ  ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ο  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ Ε.Ι.Ο. ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 1/1/2024 ΕΩΣ 31/12/2024, Η 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2024, 

ΟΠΩΣ ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ 1ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ) 

------- 
 

ΘΕΜΑ 4ο: 

Ενημέρωση σωματείων για ενέργειες διοίκησης Ε.Ι.Ο. (World Sailing, 

εξέλιξη προγράμματος και άλλα).   

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛ.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Θέμα 4ο: Ενημέρωση Σωμα-

τείων για ενέργειες διοίκησης Ε.Ι.Ο. (World Sailing, εξέλιξη προγράμματος 

και άλλα).  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Εκτός από τον κ.Τέφα, δεν μίλησε κανένας 

άλλος σήμερα. Μήπως υπάρχει κάποιος που θα ήθελε να πει κάτι; Λοιπόν, ο  

κ. Κουντρομιχάλης έχει το λόγο.  
 

ΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΑΛΗΣ Η.(Ν.Ο.ΠΑΡΟΥ):  Γεια σας και από μένα. Κατ’ αρχάς, 

θα ήθελα να δώσω συγχαρητήρια για τη χθεσινή διοργάνωση, πραγματικά 

ήταν μια πάρα πολύ λαμπρή γιορτή, είχε μεγάλη επιτυχία και ομολογώ ότι 

είχε και καλή σκηνοθεσία. Αυτό το λέω γιατί πράγματι, όλα πήγαν κατ’ 

ευχήν. 

 Ήθελα να κάνω δυο προτάσεις στη Διοίκηση αλλά και στη Γενική 

Συνέλευση, οι οποίες προέκυψαν από μια συζήτηση που είχα και χθες στη 
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γιορτή, με έναν άνθρωπο ο οποίος γνωρίζει πράγματα και καταστάσεις, 

αλλά και εξελίξεις οι οποίες πρόκειται να έρθουν. 

 Η μία έχει να κάνει με τις πωλήσεις των λιμανιών. Υπάρχει ένα 

πρόγραμμα από το ΤΑΙΠΕΔ και το ξέρουμε, όπου πολλά λιμάνια ελληνικά, 

θα αλλάξουν χέρια και θα πάνε σε ιδιωτικά χέρια.  

 Πιστεύω ότι πρέπει η Ομοσπονδία να κάνει μια παρέμβαση μέσω του 

Υπουργείου Οικονομικών προς το ΤΑΙΠΕΔ, ώστε στις επόμενες παραχωρή-

σεις που θα γίνουν, να μπει όρος μέσα που θα λέει ότι οι Ναυτικοί Όμιλοι 

θα εξακολουθούν να λειτουργούν απρόσκοπτα με τους νέους ιδιοκτήτες. 

Αυτή ήταν η πρώτη πρόταση. 

 Η δεύτερη πρόταση είναι η εξής: Εμείς, επειδή προέρχομαι από 

νησιωτικό Όμιλο, από την Πάρο, εμείς οι νησιωτικοί Όμιλοι την ύπαρξή 

μας την οφείλουμε κυρίως σε μία εταιρεία, η οποία μας βοηθάει και είναι 

συμπαραστάτης μας συνέχεια, χειμώνα – καλοκαίρι, στις μετακινήσεις μας. 

Αυτός είναι ο ακτοπλοϊκός όμιλος ATTICA GROUP.  

 Επίσης, η ATTICA GROUP με τις εκπτώσεις που κάνει σε μας, 

αυτόματα γίνεται και χορηγός στην Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, 

διότι τώρα έχουμε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Under 16 στη Σύρο. Η 

Ομοσπονδία καλύπτει τα έξοδα μετακίνησης των αθλητών όλων των 

Ομίλων της Ελλάδος. Δηλαδή στη Σύρο θα πάνε 250 αθλητές, 150 τρέιλερ, 

200 αυτοκίνητα με ένα κόστος 50.000,00 €. Η Ομοσπονδία δεν θα 

αποζημιώσει 50.000,00 €, θα αποζημιώσει 25.000,00 €, γιατί η ATTICA 

GROUP κάνει έκπτωση 50% σε όλη την Ελλάδα και σε όλες τις 

μετακινήσεις, σε όλους τους Ομίλους.  

 Προτείνω λοιπόν, να εγγραφεί στους χορηγούς της Ομοσπονδίας ο 

Όμιλος ATTICA GROUP. Είναι πιστεύω η μόνη ναυτιλιακή εταιρεία στην 

Ελλάδα, η οποία συμπαραστέκεται και βοηθάει τους Ομίλους τόσο πολύ. 

 Αυτά είχα να πω. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Βραβεύτηκε χθες. 
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ΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΑΛΗΣ Η.(Ν.Ο.ΠΑΡΟΥ):   Ήμουν κι εγώ εκεί. Εγώ δεν είπα 

ότι δεν βραβεύτηκε και καλά κάναμε και τους βραβεύσαμε. Αλλά δεν 

αφορά τη βράβευση αυτό που είπα.  
 

ΧΑΝΔΑΚΑΣ ΣΤ.(Α’ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Νομίζω ότι αυτό που εννοείς και έχεις  

απόλυτο δίκιο, αλλά μπορεί η BLUE STAR να μας στείλει ένα e-mail που 

να λέει ότι: «Εγώ με βάση τα περυσινά δεδομένα έκανα εκπτώσεις ύψους 

50.000,00 € και του χρόνου θα κάνω εκπτώσεις 50.000,00 €» και μετά να τη 

βάλουμε στους βασικούς χορηγούς της Ομοσπονδίας. Αυτό εννοείς. 
 

ΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΑΛΗΣ Η.(Ν.Ο.ΠΑΡΟΥ):   Εγώ εννοώ ότι η BLUE STAR ή 

μάλλον η ATTICA GROUP πρέπει να πει στους βασικούς χορηγούς της 

Ομοσπονδίας, γιατί έχει προσφέρει πολλά στην Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομο-

σπονδία και μέσω των Ομίλων και απευθείας. Ευχαριστώ πολύ. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Η αλήθεια είναι ότι η BLUE STAR 

FERRIES, πραγματικά έχει βοηθήσει πολύ τα νησιά για τις μετακινήσεις 

τους. Πάντως θα πω κάτι, πως όποτε η Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία 

ζητήσει από την ATTICA GROUP έκπτωση για να πάνε στο εξωτερικό οι 

αθλητές, το πολύ-πολύ που μας δίνουν είναι 30% και εάν μας το δώσουν κι 

αυτό και με πάρα πολύ μεγάλο κόπο. Γι’ αυτό, εάν μπει χορηγός η ATTICA 

GROUP, πρέπει να υπάρχει στη χορηγία ότι οι Εθνικές Ομάδες, η Ολυμπια-

κή Ομάδα, η Παραολυμπιακή Ομάδα και λοιπά, θα στηρίζονται από την 

ATTICA GROUP σε σχέση με τις μετακινήσεις τους.  
 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Πάντα έτσι ήταν.  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Στο παρελθόν, επί Παναγόπουλου, μας έδινε 

τεράστιες εκπτώσεις. Ήταν αυτός που ίδρυσε τη BLUE STAR.  
 

ΧΑΝΔΑΚΑΣ ΣΤ.(Α’ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Αυτό που μπορούμε να κάνουμε είναι 

να ετοιμάσουμε μια πρόταση σαν επίσημο χορηγό ανταποδοτικών, με μια 

συνολική έκπτωση 50% σε ό,τι μετακινήσεις αφορούν Εθνικές Ομάδες και 
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λοιπά και νομίζω ότι θα το δεχθούν και αυτοί και είναι και πολύ θετικό αυτό 

που είπες.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Ο κ. Καλογερόπουλος έχει το λόγο.  
 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Θέλω να κάνω ένα σχόλιο τώρα .Είχαν γίνει 

ορισμένες επαφές και συνεχίζονται ακόμα, με τον Γκριμάλντι, ο οποίος είχε 

δώσει πολύ μεγαλύτερες εκπτώσεις σε άλλα event πριν δυο-τρία χρόνια. 

Επειδή υπάρχει και το πρόβλημα με το Ηράκλειο, είναι μια πολιτική 

απόφαση που πρέπει να πάρουμε και δεν είναι τόσο εύκολη αλλά εδώ είναι 

και μια άλλη εταιρεία την οποία θα πρέπει να την προσεγγίσουμε, για να 

δούμε τι θα κάνουμε, γιατί θα δημιουργήσει ενδεχομένως στο Ηράκλειο 

άλλα προβλήματα. 
  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Θα ήθελα να σου κάνω μια ερώτηση: Η 

Γκριμάλντι είναι στα νησιά των Κυκλάδων, του Νοτιοανατολικού Αιγαίου 

και λοιπά; 
 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Δεν είναι στα νησιά, είναι στην Κρήτη και στο 

Ιόνιο. Έχει αγοράσει το λιμάνι Ηγουμενίτσας, αγόρασε και του Ηρακλείου. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Άρα, η Γκριμάλντι μπορεί να υποστηρίξει 

τις Εθνικές Ομάδες για παράδειγμα, που πάνε στο εξωτερικό, έτσι δεν είναι;  
 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ.: Του εξωτερικού, σαφώς.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Ο κ. Τέφας κάτι θέλει να πει.   
 

ΤΕΦΑΣ ΗΛ.(Ν.Ι.Ο.ΠΡΕΒΕΖΑΣ.):  Και πάλι συγνώμη, γιατί σήμερα μονοπω-

λούμε το βήμα οι Ηλίες. Εγώ έχω μια άλλη τοποθέτηση, μια άλλη άποψη. Η 

άποψή μου είναι να πάψουμε να παρακαλάμε την κάθε εταιρεία να μας 

κάνει κάποια έκπτωση και κάποια βοήθεια. Πιστεύω ότι πρέπει να πάμε 

στην πολιτεία και εννοώ το Υπουργείο Ναυτιλίας.  
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 θα πρέπει λίγο να πιέσουμε .Να μπούμε στη διαδικασία της 

απαίτησης. Η πολιτεία είναι υποχρεωμένη. Λοιπόν, εγώ πιστεύω ότι θα 

πρέπει να κάνουμε μια τέτοια προσπάθεια. Ευχαριστώ. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Ευχαριστούμε πολύ. Όλα αυτά θα τα δούμε.  

Ο κ. Παπαθανασίου έχει το λόγο.  
 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ LIVE STREAMING): Για να μαζέψουμε τα 

πράγματα, σίγουρα δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι η ATTICA GROUP 

προσφέρει πάρα πολλά στα νησιά που αιμορραγούν κατά τις μετακινήσεις.  

 Όμως, από την άλλη μεριά υπάρχει και κάτι άλλο: Η Ομοσπονδία, 

είναι η πρώτη Ομοσπονδία στην Ελλάδα. Και στο εξωτερικό, έχει μεγάλη 

δύναμη και είναι η τρίτη δύναμη στον κόσμο από πλευράς συμμετοχών. Με 

τέτοια άνοδο της Ομοσπονδίας, με τέτοια αίγλη όλοι παρακαλάνε πλέον να 

γίνουν χορηγοί δικοί μας.  

 Θέλω να πω λοιπόν, ότι πολύ σωστή ήταν η άποψή σας, η πρώτη 

προϋπόθεση είναι και τα νησιά να μπορούν να μετακινούνται άνετα, αλλά 

παράλληλα και οι Εθνικές Ομάδες να στηριχθούν. 

 Αυτό λοιπόν που βλέπετε, τη δύναμη του live streaming που μας 

βλέπουν σε 68 χώρες σε όλο τον κόσμο ,   θα πρέπει να το αντισταθμίσουμε, 

είτε σε παροχές – είτε με χρήματα. Αυτά ήθελα να πω. 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Να κλείσουμε λοιπόν αυτό το θέμα, θα το 

μελετήσουμε βεβαίως, θα δούμε τι προοπτικές υπάρχουν, θα λάβουμε 

υπόψη μας και την Κρήτη βέβαια.  

 Επίσης, θέλω να πω σχετικά με τις εγκαταστάσεις στα λιμάνια, που 

ανέφερε ο κ. Κουντρομιχάλης, ότι υπάρχουν προβλήματα, τα λιμάνια 

πωλούνται. Όπως σας είπε η Γενική Γραμματέας της Ομοσπονδίας διαβά-

ζοντας τον Απολογισμό, εμείς συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας, αλλά ήρθε 

η ώρα, γιατί πιέζουμε τα Υπουργεία, αλλά αυτοί δεν «χαμπαριάζουν», γιατί 

πρέπει να πουλήσουν. 
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 Ήρθε η ώρα, η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή να πάρει τη θέση που 

της αξίζει σ’ αυτή την ιστορία και τη θέση που της πρέπει. Δηλαδή, να μπει 

μπροστά με μας όλους που έχουμε τα προβλήματα των εγκαταστάσεων. 

Ζητήσαμε από το Υπουργείο Αθλητισμού πάρα πολλές φορές, να είναι η 

ομπρέλα προστασίας μας σ’ αυτό το θέμα, αλλά κάθε φορά, ο εκάστοτε 

Υπουργός λέει ότι: «Δεν είναι δικό μου το θέμα».  

 Ήρθε η ώρα λοιπόν, η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή να μπει 

μπροστά με τις Ομοσπονδίες οι οποίες έχουν πολύ σοβαρά προβλήματα, 

γιατί δεν είμαστε μόνο εμείς.  

 Χρειάζεται όλοι μαζί, να κάνουμε έναν μεγάλο αγώνα για να καταλά-

βουν επιτέλους. Έτσι λοιπόν, την επόμενη εβδομάδα έχουμε κανονίσει εδώ 

με τον κ.Χανδακά, να έχουμε μία συνάντηση επίσημη με τον Πρόεδρο της 

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και με άλλα στελέχη, ώστε να αρχίσει να 

συντονίζεται αυτό το πράγμα, για να προχωρήσουμε για το θέμα των εγκα-

ταστάσεων, γιατί βλέπουμε ότι οι άνθρωποι είναι κουφοί!  

 Αυτά είχαμε να σας πούμε, σας ευχαριστούμε πάρα πολύ που 

ήσασταν σήμερα εδώ. Η σημερινή μας Γενική Συνέλευση έφτασε στο τέλος 

της. Ο ΝΑΣΚ «ΑΙΟΛΟΣ» θέλει να απονείμει δύο τιμητικές πλακέτες για τη 

βοήθεια που του προσέφεραν κάποιοι Ναυτικοί Όμιλοι.  
 

ΒΓΕΝΗΣ Χ.(ΝΑΣ "ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Καλό μεσημέρι σε όλους. Εμείς θεω-

ρήσαμε σωστό, μπροστά στα μέλη της μεγάλης Ιστιοπλοϊκής μας οικογέ-

νειας, να πούμε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε τρία Ναυτικά Σωματεία – μέλη 

της ΕΙΟ, τα οποία σε ένα πρόγραμμα ανταλλαγής αθλητικού υλικού και 

ανακύκλωσης που έχουμε ξεκινήσει και το προτείνουμε σε όλους και να 

δώσουμε χέρι βοηθείας εμείς και να λάβουμε χέρι βοηθείας, γιατί οι εποχές 

είναι δύσκολες, θέλουμε λοιπόν, να τιμήσουμε τρία Σωματεία:  

1.Τον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος, για τη δωρεά 3 σκαφών εκπαιδευτικών 

Optimist και 2 σκαφών εκπαιδευτικών ILCA 4. 
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2.Τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Πειραιώς για τη δωρεά 13 εκπαιδευτικών σκαφών 

Optimist, ένα τρέιλερ μεταφοράς σκαφών και  

3.Τον Ναυτικό Όμιλο Τζιτζιφιών Καλλιθέας για τη δωρεά 1 σκάφους G.24, 

στους οποίους δώσαμε σκάφη κανόε-καγιάκ, ένα τμήμα το οποίο δεν 

λειτουργεί στο Σύλλογό μας και χαιρόμαστε που τους βλέπουμε ότι τα χρη-

σιμοποιούν. 

 Οπότε, έχουμε μαζί μας τον κ. Χριστόφορο Στράτο, από τον Ναυτικό 

Όμιλο Ελλάδος και παρακαλώ και τον κ. Γιώργο Γουλιέλμο από τον 

Ναυτικό Όμιλο Τζιτζιφιών Καλλιθέας, να παραλάβουν τις αντίστοιχες 

πλακέτες. 

 Οι εποχές είναι δύσκολες για πρίγκιπες, οπότε καλό είναι ό,τι μπορεί 

ο ένας με τον άλλον, να βοηθιόμαστε μεταξύ μας.  
 

(Ακολουθεί απονομή τιμητικών πλακετών) 
 

 

ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ Γ.(Ν.Ο.Τ.Κ.):  Σας ευχαριστούμε πολύ.  
 

ΣΤΡΑΤΟΣ ΧΡ.(Ν.Ο.Ε.):  Σας ευχαριστούμε, να είστε καλά.  
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ν.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Λοιπόν, δεν υπάρχει κάποιο άλλο θέμα για 

συζήτηση και στο σημείο αυτό έληξαν οι εργασίες της σημερινής 1ης 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. Σας ευχαριστούμε όλους πάρα πολύ!   
 

 

(Τέλος εργασιών της Γενικής Συνέλευσης) 

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 12.30’      

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.:     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ.: 

 

 

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ        ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  


